

घर छोड़कर निकाला दसवीं का छात्र लखनऊ में मिला

जयपुर। बिंदायका थाना इलाके में एक 10वीं क्लास का छात्र मां को मोबाइल पर मैसेज छोड़कर घर से भाग निकला। पुलिस ने पीछा कर नाबालिग को लखनऊ से ढूंढ निकाला। नाबालिग को पुलिस टीम लखनऊ से जयपुर लेकर आई और परिवर्तन को सौंप दिया।

थानाधिकारी भजन लाल ने बताया कि बिंदायका निवासी एक व्यक्ति ने 15 साल के बेटे के घर छोड़कर जाने का मामला दर्ज करवाया था। उनका नाबालिग बेटा 10वीं क्लास में पढ़ाई करता है। सोमवार दोपहर को परिवार के सदस्य घर पर सो रहे थे। दोपहर करीब 4 बजे वह घर से बिना बताए उनका मोबाइल लेकर चला गया। करीब एक घंटे बाद अपनी मम्मी के मोबाइल पर मैसेज किया। लिखा- मुझे मत ढूंढना मैं बंगलुरु किसी भैया के साथ जा रहा हूँ। नाबालिग स्कूल स्टूडेंट के घर छोड़कर जाने को लेकर पिता ने बिंदायका थाना पुलिस को बताया। पिता ने संदेह बताया कि नाबालिग बेटा साइबर क्रिमिनल गैंग के जाल में फंस गया है। बिंदायका थाना पुलिस ने मामले की गंभीरता को लेकर तुरंत नाबालिग की तलाश शुरू की। पिता के साथ ले गए मोबाइल की लोकेशन निकलवाई गई। पुलिस टीम मोबाइल लोकेशन के आधार पर नाबालिग का पीछा करते हुए उत्तर प्रदेश जा पहुंची। पुलिस टीम ने नाबालिग को लखनऊ के बाजार से ढूंढ निकाला। पुलिस टीम नाबालिग को बुधवार दोपहर जयपुर लेकर आई।

ट्रांसपोर्ट नगर सुरंग में स्टेयरिंग फेल होने पर लो फ्लोर बस ने बाइक सवार को कुचला

जयपुर। राजधानी जयपुर ट्रांसपोर्ट नगर स्थित टनल के पास के गुरुवार सुबह चलती लो-फ्लोर बस का स्टेयरिंग फेल हो गई। इससे बस ने एक बाइक सवार को दोनों पैरों को कुचल दिया। इसके बाद बस रैलिंग से टकराई और रुक गई। बस में सवार 6 लोगों को चोट आई। इसमें बस का परिचालक भी शामिल है। घायल बाइक सवार को 108 की सहायता से एसएमएस अस्पताल में भर्ती कराया गया है। यात्रियों को प्राथमिक उपचार के बाद अस्पताल से छुट्टी दे दी गई।

हादसे में बस में सवार 6 यात्री भी घायल हुए

के चोट आई है। जिन्हें का प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई है। बस में सवार लोगों ने बताया कि टनल में सुस्पष्ट स्टेयरिंग फेल होने से बेकाबू हो गई थी। बस आगे चल रहे बाइक सवार के जा टकराई। इस दौरान बाइक सवार नीचे गिरा। उस पर बस चढ़ गई। इस दौरान चालक ने बस को डिवाइडर से टक्कर रोका। बस में तीन महिला और दो पुरुष घायल हुए। साथ ही एक परिचालक भी घायल हो गया। घटना ने बताया कि बस का स्टेयरिंग फेल होने के कारण यह दुर्घटना हुई है। मौके पर 108 को बुलाया गया जिसके परिजनों को सूचना दे दी है। बस में सवार परिचालक सहित 6 लोगों

निजी बस ऑपरेटर्स एसोसिएशन की समस्या के समाधान का आश्वासन दिया



परिवहन एवं सड़क सुरक्षा विभाग की अतिरिक्त मुख्य सचिव श्रेया गुहा की अध्यक्षता में बस ऑपरेटर्स एसोसिएशन के साथ तीस सत्रिय मांगों को लेकर बैठक आयोजित की गई।

जयपुर। परिवहन मुख्यालय में गुरुवार को परिवहन एवं सड़क सुरक्षा विभाग की अतिरिक्त मुख्य सचिव श्रेया गुहा की अध्यक्षता में बस ऑपरेटर्स एसोसिएशन के साथ तीस सत्रिय मांगों को लेकर बैठक आयोजित की गई।

बैठक में निजी बस ऑपरेटर्स ने

करों के सरलीकरण, नये मांगों को खोलने सहित विभिन्न समस्याओं से अतिरिक्त मुख्य सचिव को अवगत करवाया। गुहा ने बस ऑपरेटर्स एसोसिएशन की मांगों पर सकारात्मक रूप से विचार कर उनकी समस्याओं/मांगों के त्वरित समाधान करने हेतु आश्वासन दिया गया। बैठक

जेडीए को निजी भूमि के निर्माण ध्वस्त नहीं करने के आदेश

जयपुर, (का.सं.)। जेडीए अपीलीय अधिकरण ने जेडीए को आदेश दिए हैं कि वह न्यू सांगानेर रोड की चौड़ाई दो सौ फीट करने के दौरान याचिकाकर्ताओं के निजी भूमि पर बने निर्माणों को आगामी सुनवाई तक न तोड़े। इसके साथ ही अधिकरण ने मामले को सुनवाई 13 अगस्त तक की है। अधिकरण ने यह आदेश राजेश कुमार व अन्य को अपील पर दिए। अधिकरण ने अपने आदेश में कहा कि हाईकोर्ट ने 26 जून को आदेश जारी कर नौ याचिकाकर्ताओं के निजी भूमि पर बने निर्माण को तोड़ने पर रोक लगाई है। ऐसे में अधिकरण के समक्ष आए इन समान मामलों में भी निर्माण तोड़ने पर रोक लगाई जाती है। सुनवाई के दौरान जेडीए के अधिकरण ने मामले में जवाब पेश करने के लिए समय मांगा। इस पर याचिकाकर्ता के वकीलों ने अंतरिम रोक लगाने के संबंध में प्रार्थना की जो जिस पर सुनवाई करते हुए अधिकरण ने उनके निजी भूमि पर बने निर्माण तोड़ने पर अंतरिम रोक लगाई है। याचिकाकर्ताओं की ओर

से अधिवक्ता अभिनव शर्मा ने बताया कि यहां ट्रैफिक लोड का अध्ययन किए बिना मास्टर प्लान में सड़क को पहले 260 फीट का किया गया था और आपत्ति होने पर इसे मनमाने ढंग से 200 फीट कर दिया गया। इसके अलावा मानसरोवर की आवासन मंडल की कॉलोनी के साइट प्लान में न्यू सांगानेर रोड को 80 फीट की सेक्टर रोड बताया गया था। याचिकाकर्ता की ओर से कहा गया कि जेडीए ने वर्ष 2021 में धारा 72 के नोटिस जारी किए थे। जिस पर 365 से अधिक लोगों ने उसी समय अपनी आपत्तियां पेश कर दी थी, लेकिन उस पर निर्णय नहीं लिया गया। इसके अलावा कब्जाधारियों को अतिक्रमी घोषित किए बिना ही तोड़फोड़ की कार्रवाई की जा रही है। जिस पर सुनवाई करते हुए अधिकरण ने जेडीए को याचिकाकर्ताओं की निजी भूमि पर बने निर्माण को तोड़ने पर रोक लगा दी है। वहीं दूसरी ओर जेडीए की कार्रवाई के विरोध में गुरुवार को कुछ याचिकाएं हाईकोर्ट में पेश हुई हैं।

मानसरोवर मैट्रो स्टेशन से सांगानेर फ्लाई ओवर तक सड़क के अवैध कब्जे दूसरे दिन भी हटाए

जयपुर, (का.सं.)। जयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा जोन पीआरएन-साउथ में मानसरोवर मैट्रो स्टेशन से सांगानेर फ्लाई ओवर तक 200 फीट सेक्टर रोड पर किये गये अवैध कब्जों-अतिक्रमणों को हटवाया गया। मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन महेन्द्र कुमार शर्मा के निर्देशन में उपायुक्त पी.आर.एन. (साउथ), उप नियंत्रक प्रवर्तन-प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय, प्रवर्तन अधिकारी जोन-8, 9, 14, पी.आर.एन. (नोर्थ) एवं पीआरएन (साउथ) के सहयोग से रजत पथ से मंगल फार्म, न्यू सांगानेर रोड तक करीब 2.5 कि.मी. तक के एरिया में लगभग 230 अवैध कब्जों-अतिक्रमणों को हटवाया गया। मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन महेन्द्र कुमार शर्मा के निर्देशन में उपायुक्त पी.आर.एन. (साउथ), उप नियंत्रक प्रवर्तन-प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय, प्रवर्तन अधिकारी जोन-8, 9, 14, पी.आर.एन. (नोर्थ) एवं पीआरएन (साउथ) के सहयोग से रजत पथ से मंगल फार्म, न्यू सांगानेर रोड तक रोड सीमा से करीब 2.5 किलोमीटर के दायरे में 160 दुकानें/मकानों, 3 मैरिजगार्डें, 40 गोदाम/व्यवसायिक प्रतिष्ठान, 12 रेस्टोरेन्ट/दुकानें, 15 रिक्त बाउण्ड्रीवाल, होर्डिंग-साइन बोर्ड इत्यादि द्वारा किये गये लगभग



रजत पथ से मंगल फार्म, न्यू सांगानेर रोड तक करीब 2.5 कि.मी. तक के एरिया में लगभग 230 अवैध कब्जों-अतिक्रमणों को हटवाया गया।

230 स्थाई-अस्थायी अवैध कब्जों-अतिक्रमणों को जोन-पी.आर.एन. (साउथ) के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी, पोक्लेट्ट मशीन व लोडिंग गैस कर, पञ्जदुरों की सहायता से हटवाया जाकर 200 फीट रोड सीमा को अतिक्रमण मुक्त करवाया गया।कार्यवाही मुख्य

नियंत्रक प्रवर्तन के निर्देशन में उपायुक्त पी.आर.एन. (साउथ) समस्त उपनियंत्रक प्रवर्तन एवं प्रवर्तन अधिकारी जोन-8, 9, 14, पी.आर.एन. (नोर्थ), पी.आर.एन. (साउथ), पुलिस लाईन से प्राप्त अतिरिक्त पुलिस जाप्ता, स्थानीय पुलिस थाना, मानसरोवर व मुहाना का पुलिस बल तथा प्राधिकरण में

उपलब्ध जाप्ते, लेबर गार्ड एवं जोन में पदस्थानित राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा सम्पादित की जा रही है। उन्होंने बताया कि 28 जून को मंगल फार्म से सांगानेर पुलिया तक 200 फीट रोड सीमा पर किये गये अवैध कब्जों-अतिक्रमणों को हटाने की कार्यवाही की जायेगी।

जयपुर में दक्षिण अफ्रीका और नाइजीरिया के दो युवक कोकीन बेचते पकड़े

प्रताप नगर इलाके की श्रीराम कॉलोनी में पुलिस ने एक अपार्टमेंट में दबिश मारकर दोनों विदेशी युवकों को तस्करी करते हुए पकड़ा



जयपुर के प्रताप नगर इलाके में पुलिस ने दो विदेशी युवकों को मादक पदार्थों की तस्करी करते गिरफ्तार किया।

पर डीएसटी ईस्ट के प्रभारी लक्ष्मी नारायण के सुपरवीजन में एक टीम पिछले कुछ समय से ऐसे लोगों की तलाश में थी जो लोग प्रताप नगर, जगतपुरा स्थित कॉलेज को बच्चों तक

- आरोपियों के पास से 11 मोबाइल फोन, एक लेपटॉप और 45 हजार रुपए नगद मिले
- आरोपी पिछले आठ माह से जयपुर में लगातार मादक पदार्थ बेचने का काम कर रहे थे
- आरोपी स्कूल-कॉलेज के स्टूडेंट और होटलों में फोन आने पर सफाई करने जाते थे।
- गिरफ्तार आरोपियों के वीजा की अवधि भी खत्म हो चुकी है।

जिस पर डीएसटी प्रभारी अपनी टीम को लेकर प्रताप नगर पहुंचे। जहां पर प्रताप नगर थाना पुलिस का जाप्ता साथ में लेकर श्रीराम बिहार कॉलोनी में एक अपार्टमेंट में दबिश दी गई। इस दौरान पुलिस टीम को मौके से दक्षिण अफ्रीका निवासी माइकल और नाइजीरिया निवासी इमैनुअल मिले। इन दोनों विदेशियों से जब गहनता से पूछताछ की गई। इन लोगों

जिला रसद अधिकारी ने किया उचित मूल्य दुकानों का निरीक्षण



जिला रसद अधिकारी, जयपुर ग्रामीण अनुराधा गोगिया ने बस्सी उपखण्ड की उचित मूल्य की दुकानों का औचक निरीक्षण किया।

जयपुर, (का.सं.)। जिला रसद अधिकारी, जयपुर ग्रामीण अनुराधा गोगिया ने गुरुवार को बस्सी उपखण्ड की उचित मूल्य की दुकानों का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान गोगिया ने उचित मूल्य दुकानदार को सभी पात्र परिवारों की ई-केवाईसी करने तथा माह मई 2024 का गेहूं वंचित परिवारों को देने के निर्देश प्रदान किये।

कम ई-केवाईसी करने वाले दुकानदारों को नोटिस जारी करने के दिव्ये निर्देश

निरीक्षण के दौरान कम ई-केवाईसी करने वाले उचित मूल्य दुकानदारों को नोटिस जारी किए गए। श्रीमती गोगिया ने बताया कि खाद्य एवं जंगमिक आपूर्ति विभाग द्वारा माह मई 2024 खाद्य सुरक्षा योजना के वितरण की अवधि 30 जून 2024 तक बढ़ाई गई है। ऐसे चयनित पात्र उपभोक्ता जिनके द्वारा राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजनागत का गेहूं प्राप्त नहीं किया है वे अपने नजदीकी उचित मूल्य दुकान से राशन कार्ड,

आधार कार्ड उचित मूल्य दुकानदार को प्रस्तुत कर माह मई एवं जून 2024 की राशन सामग्री प्राप्त कर सकते हैं। साथ ही उन्होंने बताया कि सर्वोच्च न्यायालय के आदेशों की अनुपालना में जयपुर ग्रामीण के राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना के राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना के 30 जून 2024 तक ई-केवाईसी करवाना अनिवार्य है। जिला रसद अधिकारी की कार्यवाही के दौरान प्रवर्तन अधिकारी कल्याण सहाय करोल सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी भी मौजूद रहे।

सार-समाचार

नवीन चंद्र झा बने नए एम.डी.

जयपुर, (का.सं.)। एसबीआई जनरल इंश्योरेंस कंपनी लिमिटेड ने नवीन चंद्र झा को अपना नया मैनेजिंग डायरेक्टर व चीफ एक्जीक्यूटिव ऑफिसर नियुक्त किया है। इस पद के लिए उन्हें पैरेंट कंपनी स्टेट बैंक ऑफ इंडिया (एसबीआई) द्वारा नामित किया गया था। वे किशोर कुमार पोल्तुसु की जगह लेंगे। नवीन चंद्र झा 1994 से ही स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के साथ जुड़े हुए हैं। अपने इस कार्यकाल के दौरान उन्होंने कई महत्वपूर्ण पदों पर कार्य किया है। एसबीआई जनरल इंश्योरेंस में अपनी मौजूदा भूमिका से पहले, नवीन चंद्र झा, डिप्टी मैनेजिंग डायरेक्टर, स्टेट बैंक ऑफ इंडिया, आंध्र प्रदेश के अमरावती सर्कल के चीफ जनरल मैनेजर के तौर पर काम कर रहे थे।

महिला के गले से चैन तोड़ी

जयपुर। अशोक नगर थाना इलाके में बाइक सवार दो बद्मशास एक महिला के गले पर झपट्टा मार कर सोने की चैन तोड़ ले गए। महिला जब तक खुद को सम्भाल पाती बद्मशासों बाइक से भाग निकले। पीड़ित महिला की शिकायत पर अशोक नगर थाना पुलिस ने अज्ञात बद्मशासों के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। अशोक नगर थाना पुलिस के बताया कि सरदार पटेल मार्ग निवासी त्रिवेणी राठौड़ ने मामला दर्ज करवाया कि वह 25 जून को वह बाजार से घर जा रही थी। इसी दौरान बीजेपी कार्यालय के पास पीछे से बाइक सवार बद्मशास आया। उसके गले पर झपट्टा मार कर सोने की चैन तोड़कर ले गया। इस घटना में पीड़िता कुछ समय पीती तब तक बद्मशास तेज गति से बाइक चलाकर गलियों में ओझल हो गया। इस पर पीड़िता ने थाने पहुंच कर मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने मामला दर्ज कर घटना स्थल और उसके आस-पास के सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है। हालांकि अभी तक पुलिस के हाथ वारदात करने वाले बद्मशास नहीं लगे हैं।

दुपहिया वाहन चुराने वाले गिरफ्तार

जयपुर। माणक चौक थाना पुलिस और जिला स्पेशल टीम उत्तर (डीएसटी) ने कार्रवाई करते हुए दुपहिया वाहन चुराने वाले तीन वाहन चोरों को गिरफ्तार किया है। और उनके पास से चुराए गए आठ दुपहिया वाहन भी बरामद किए गए हैं। फिलहाल आरोपितों से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपयुक्त सूत्र जयपुर उत्तर राशि डोपारा ने बताया कि माणक चौक थाना पुलिस और डीएसटी उत्तर ने दुपहिया वाहन चुराने वाले शांतिर बद्मशास योगेंद्र महावर उर्फ गोकुल निवासी जयसिंहपुरा खट्टा जयपुर, टिकम बैक्वा निवासी जामडोली आगरा रोड जयपुर और मुकुल महावर निवासी बस्सी गिरफ्तार किया है। जिनके पास से चोरी के आठ दुपहिया वाहन बरामद किया है। जिसे आरोपी बेचने फिरोक में घूम रहे थे। पुलिस पूछताछ में और भी कई वारदात खुलने की आशंका जताई जा रही है।

नाले के पास मिला युवक का शव

जयपुर। राजधानी के भट्टाबस्ती इलाके में नाले के पास गुरुवार सुबह एक युवक का शव मिलने से सनसनी फैल गई। शव अमीनशाह दरगाह के पास झुंडियों में पड़ा मिला। लाश के पास ही नशे के इन्जेक्शन और शीशी मिली। पुलिस ने टीम की मदद से सड़तु जटाए। पुलिस मृतक की पहचान के प्रयास के साथ परिवार की तलाश कर रही है। पुलिस ने बताया कि सुबह करीब 9 बजे अमीनशाह दरगाह के साइड में नाले के पास एक युवक की लाश पड़ी मिली थी। युवक का शव पड़ा होने की सूचना पर स्थानीय लोगों में सनसनी फैल गई। भट्टाबस्ती थाना पुलिस सूचना पर मौके पर पहुंची। पुलिस ने एफएसएल टीम की मदद से सड़तु जटाए। मृतक की पहचान के प्रयास किए गए, लेकिन उसकी शिनाख्त नहीं हो सकी।

आर.यू. की सेंट्रल लाइब्रेरी में फॉल सीलिंग गिरी

जयपुर। राजस्थान विश्वविद्यालय की सेंट्रल लाइब्रेरी में गुरुवार सुबह अचानक फॉल सीलिंग गिर गई। जिस वक्त ये हादसा हुआ उस वक्त लाइब्रेरी में काफी संख्या में छात्र-छात्राएं पढ़ रहे थे। अचानक फॉल सीलिंग छात्रों की टेबल पर आकर गिरी जिससे चबरा कर छात्र बाहर की ओर भागे। इस दौरान एक छात्र को मामूली चोट भी आई। इसके बाद फॉल सीलिंग का एक बड़ा हिस्सा भी गिरा जिससे टेबल टूट गई। गनीमत ये रही कि इस हादसे में किसी को गंभीर चोट नहीं आई। चबराए हुए छात्र छात्राओं ने लाइब्रेरी के बाहर आकर विश्वविद्यालय प्रशासन के खिलाफ प्रदर्शन करते हुए नारेबाजी की।

गनीमत ये रही की हादसे में किसी को गंभीर चोट नहीं आई

छात्र-छात्राओं ने लाइब्रेरी के बाहर विश्वविद्यालय प्रशासन के खिलाफ प्रदर्शन करते हुए नारेबाजी की

है, लेकिन नई लाइब्रेरी में अभी तक अध्ययन का कार्य शुरू नहीं हो सका है। मजबूरी में छात्र छात्राओं को पुरानी लाइब्रेरी में ही अध्ययन करना पड़ रहा है। कांग्रेस के छात्र संगठन एनएसयूआई इकाई के अध्यक्ष महेश चौधरी ने कहा कि छात्र अपनी जान जोखिम में डालकर लाइब्रेरी में पढ़ने को मजबूर है। विश्वविद्यालय प्रशासन को जल्द से जल्द इसकी प्रसन्नता करनी चाहिए। अगर ऐसा नहीं किया तो एनएसयूआई जयपुर में बड़ा आंदोलन करेगी।